

以下の通り、当該書籍の内容を訂正していただくよう、お願い申し上げます。
 謹んでお詫び申し上げますとともに、ご訂正のうえご指導くださいますようお願い申し上げます。

2022.4

ページ	箇所	誤	正
38	資料1 地図中	フランス領インドネシア	フランス領インドシナ
150	人名 さくいん	ガンディー (1869-1948) …… <u>41</u> , 53, 61 乾隆帝 (在位1735-95) …… <u>14</u> , 16 ネルー (1861-1931) ……44, <u>61</u> , 101	ガンディー (1869-1948) …… <u>40</u> , 53, 61 乾隆帝 (在位1735-95) ……16 ネルー (1861-1931) ……44, 101
150	事項 さくいん	ウラービー運動…… <u>41</u>	ウラービー運動…… <u>40</u>
151	事項 さくいん	禁酒法……69 皇民化政策…… <u>85</u> , 133	削除 皇民化……133
152	事項 さくいん	ドイツ民主共和国…… <u>87</u> ドイツ連邦共和国…… <u>87</u> バルカン半島…… <u>39</u> , 55 フランス領インドシナ連邦…… <u>39</u> 満蒙開拓青少年義勇軍……81, <u>85</u>	ドイツ民主共和国…… <u>86</u> ドイツ連邦共和国…… <u>86</u> バルカン半島……55 フランス領インドシナ連邦…… <u>38</u> 満蒙開拓青少年義勇軍……81